

Z Á P I S N I C A
zo šiesteho riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Bušinciach, ktoré sa uskutočnilo dňa 21.11.2023 o 16:00 hod.

Prítomní a pozvaní: podľa priloženej prezenčnej listiny

PROGRAM:

1. ÚVOD:
 - Otvorenie zasadnutia – starosta obce
 - Účasť poslancov OZ na riadnom zasadnutí 21.11.2023
 - Určenie overovateľov zápisnice – starosta obce
 - Schválenie návrhovej komisie
 - Schválenie programu zasadnutia OZ – starosta obce
2. Kontrola uznesení zo zasadnutia 11.09.2023 - zástupca starostu obce
3. Rozpočtové opatrenie Obce Bušince č. 4/2023
4. Schválenie návrhu Dodatku č. 10/2023 k VZN č. 2/2011 o verejných dávkach obce Bušince
5. Schválenie návrhu Dodatku č. 3/2023 k VZN č. 3/2015 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné odpady na území obce Bušince
6. Schválenie návrhu Dodatku č. 1/2023 k VZN č. 1/2020 o správe a prevádzke cintorína v obci Bušince
7. Schválenie Prevádzkového poriadku zberného dvora v obci Bušince
8. Schválenie návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Ing. Slávky Čerpákovvej
9. Schválenie Zmluvy o prevádzkovaní infraštruktúrneho majetku obce Bušince “Bušince – Rozšírenie vodovodu pre IBV“ + prílohy
10. Po zverejnení zámeru – opätovne zaslaná Žiadosť o umiestnenie serverovej skrinky v budove bývalej kasárne (FBNET s.r.o., Záhorce)
11. Žiadosť o odkúpenie nehnuteľnosti / pozemku vo vlastníctve obce – p. Zdenko Berky, Bušince
12. Žiadosť o poskytnutie fin. príspevku na mzdy a prevádzku pre Súkromné centrum voľného času na financovanie záujmovej činnosti detí z našej obce... – MAJA, n.o., Detva
13. Schválenie Komunitného plánu sociálnych služieb obce Bušince na ďalšie obdobie
14. Rôzne: ďalšie body doplnené po zaslaní pozvánky; najbližšie zasadnutie OZ...
15. Diskusia
16. Interpelácia poslancov
17. Rekapitulácia uznesení – predseda návrhovej komisie
18. Záver

ROKOVANIE

K bodu č. 1:

Otvorenie zasadnutia previedol starosta obce Bušince p. Ing. Zoltán Végh. Privítal všetkých prítomných z radov poslancov OcZ a pozvaných. Zasadnutie sa konalo v zasadačke Obecného úradu v Bušinciach.

Účasť poslancov OcZ na zasadnutí 21.11.2023 previedol predsedajúci starosta obce Bušince p. Ing. Zoltán Végh – vid'. prezenčná listina, ktorá tvorí prílohu zápisnice. Traja poslanci neprítomní – ospravedlnení: p. Stanislav Danko, p. Ján Pál a p. Martin Vantruba. Poslankyňa p. Ing. Beáta Palajová opustila zasadnutie z dôvodu ďalších pracovných povinností o 16:50 hod. Zasadnutie OcZ bolo ukončené o 17:31 hod.

Schválenie programu zasadnutia OcZ

Prítomní poslanci jednohlasne schválili program zasadnutia OcZ Bušince bez výhrad.

Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa:

Za overovateľov tejto zápisnice starosta určil: p. Martu Račkovú a p. Ladislava Barka a za zapisovateľku určil: p. Anetu Pityiová.

Schválenie návrhovej komisie:

Na návrh starostu prítomní poslanci schválili:

- za predsedu návrhovej komisie: p. Ing. Beáta Palajová
- za člena (1): p. Mgr. Janka Kušpálová
- za člena (2): p. Ján Krahulec

K bodu č. 2:

Kontrola plnenia prijatých uznesení z posledného zasadnutia OcZ – zo dňa 11.09.2023

Kontrolu plnenia uznesení vykonala p. Aneta Pityiová, zapisovateľka, nakoľko p. Stanislav Danko, zástupca starostu obce Bušince, nebol na tomto zasadnutí OcZ prítomný. Prítomní poslanci kontrolu uznesení vzali na vedomie.

K bodu č. 3:

Rozpočtové opatrenie Obce Bušince č. 4/2023

Poslanci mali rozpočtového opatrenie obce k dispozícii ako pracovný materiál. Z dôvodu zosúladenia príjmov a výdavkov v rozpočte obce Bušince poslanci OcZ Bušince schválili uvedené rozpočtové opatrenie, príjmové položky vo výške 244.090,17 Eur a výdavkové položky vo výške 112.335,17 Eur. Hlavná kontrolórka obce p. Ing. Slávka Čerpáková bola prítomná počas jeho vypracovania a nemala k nemu žiadne námietky.

K bodu č. 4:

Schválenie návrhu Dodatku č. 10/2023 k VZN č. 2/2011 o verejných dávkach obce Bušince

Návrh Dodatku č. 10/2023 k VZN č. 2/2011 o verejných dávkach obce Bušince mali poslanci OcZ k dispozícii ako pracovný materiál. Návrh Dodatku č. 10/2023 k VZN č. 2/2011 bol obcou zverejnený dňa 06.11.2023. Po krátkej diskusii k navýšeniu poplatkov za použitie nákladných vozidiel a vývoz cisterny poslanci OcZ jednohlasne schválili návrh tohto Dodatku.

K bodu č. 5:

Schválenie návrhu Dodatku č. 3/2023 k VZN č. 3/2015 o miestnych daniach a miestnom poplatku a komunálne odpady a drobné odpady na území obce Bušince

Návrh Dodatku č. 3/2023 k VZN č. 3/2015 o miestnych daniach a miestnom poplatku a komunálne odpady a drobné odpady na území obce Bušince mali poslanci OcZ k dispozícii ako pracovný materiál. Návrh Dodatku č. 3/2023 k VZN č. 3/2015 bol obcou zverejnený tiež dňa 06.11.2023.

Po diskusii k navýšeniu poplatkov k dani zo stavieb a k dani z bytov poslanci OcZ jednohlasne schválili návrh tohto Dodatku.

K bodu č. 6:

Schválenie návrhu Dodatku č. 1/2023 k VZN č. 1/2020 o správe a prevádzke cintorína v obci Bušince

Návrh Dodatku č. 1/2023 k VZN č. 1/2020 o správe a prevádzke cintorína v obci Bušince mali poslanci OcZ k dispozícii ako pracovný materiál. Návrh Dodatku č. 1/2023 k VZN č. 1/2020 bol obcou zverejnený tiež dňa 06.11.2023.

Po krátkej diskusii k poplatku pri vstupe na cintorín za účelom výkonu podnikateľských činností a jeho úprave z navrhovaných 8 Eur na 10 Eur (na deň), poslanci OcZ jednohlasne schválili návrh tohto Dodatku.

K bodu č. 7:

Schválenie Prevádzkového poriadku zberného dvora v obci Bušince

Prevádzkový poriadok zberného dvora obce Bušince mali poslanci OcZ k dispozícii ako pracovný materiál. Starosta obce Ing. Zoltán Végh v krátkosti objasnil aj situáciu týkajúcu sa kolaudácie zberného dvora, a tiež že aké doklady bude k tomu treba ešte vypoďložiť. Poslanci OcZ vzali na vedomie poskytnuté informácie a schválili Prevádzkový poriadok zberného dvora v obci Bušince bez výhrad.

K bodu č. 8:

Schválenie návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Ing. Slávky Čerpákovej Hlavná kontrolórka obce p. Ing. Slávka Čerpáková zo zdravotných dôvodov nebola prítomná na tomto zasadnutí OcZ, ale návrh plánu kontrolnej činnosti HK obce Bušince na obdobie január - jún 2024 (viď. príloha zápisnice) mali poslanci OcZ k dispozícii a boli s ním oboznámení. Poslanci OcZ v Bušinciach nemali žiadne námietky a plán kontrolnej činnosti HK obce Bušince jednohlasne schválili.

K bodu č. 9:

Schválenie Zmluvy o prevádzkovaní infraštruktúrneho majetku obce Bušince "Bušince – Rozšírenie vodovodu pre IBV" + prílohy

Zmluvu o prevádzkovaní infraštruktúrneho majetku obce Bušince "Bušince – Rozšírenie vodovodu pre IBV" a jej prílohy, a to Prílohu č. 1 „Špecifikácia rozsahu prevádzkovaného infraštruktúrovaného majetku“, Prílohu č. 2 „Súpis odovzdanej právnej a prevádzkovo-technickej dokumentácie“, Prílohu č. 3 „Inventárnu kartu“, Prílohu č. 4 „Minimálny súpis evidenčných údajov“ a Protokol o zaradení dlhodobého majetku, mali poslanci OcZ medzi pracovnými materiálmi, ktoré im boli zaslané e-mailom spolu s ostatnými materiálmi. Ing. Zoltán Végh, starosta obce Bušince v krátkosti vysvetlil, že Stredoslovenská vodárenská prevádzková spoločnosť, a.s., závod Lučenec, vyžaduje, aby bola Zmluva s jej prílohami predložená obecnému zastupiteľstvu na pripomienkovanie a schválenie, a až následne bude podpísaná ich spoločnosťou a zaslaná na podpis štatutárovi obce. Poslanci OcZ nemali k Zmluve a jej prílohám žiadne námietky a jednohlasne ju schválili.

K bodu č. 10:

Po zverejnení zámeru – opätovne zaslaná Žiadosť o umiestnenie serverovej skrinky v budove bývalej kasárne (FBNET s.r.o., Záhorce)

Na zasadnutí OcZ dňa 11.09.2023 bola predložená žiadosť od spoločnosti FBNET Záhorce o umiestnenie serverovej skrinky v budove bývalej kasárne zo dňa 05.09.2023. Poslanci OcZ považovali ponúknutú cenu za prenájom miesta za prijateľnú, avšak sa zhodli na tom, že v prvom rade sa bude musieť zverejniť zámer obce prenajať nehnuteľný majetok vo vlastníctve obce formou priameho nájmu. Tento zámer bol obcou zverejnený od 12.09.2023. Nakoľko okrem spoločnosti FBNET Záhorce opätovne podanou žiadosťou zo dňa 18.11.2023 nikto iný neprejavil záujem, poslanci OcZ jednohlasne schválili prenájom majetku obce v navrhovanej cene 240 Eur za 12 mesiacov + spotrebovaná energia.

K bodu č. 11:

Žiadosť o odkúpenie nehnuteľnosti / pozemku vo vlastníctve obce – p. Zdenko Berky, Bušince

Ing. Zoltán Végh, starosta obce, informoval poslancov OcZ o úmysle pán Zdenka Berkyho odkúpiť pozemok, ktorý je vo vlastníctve obce, nachádzajúci sa na parcele registra „C“ č. 835 o výmere 1000 m². Jedná sa o pozemok, ktorý sa nachádza takpovediac v areáli školy a v minulosti bol, resp. v súčasnosti už je len čiastočne využívaný ako záhrada na sadenie zeleniny a ovocia. Záhradu využívali aj obyvatelia / učitelia žijúci v školskej bytovke, ale aj samotní žiaci základnej školy. Starosta tlmočil aj stanovisko Mgr. Dany Strhárovej, riaditeľky ZŠ s MŠ Bušince, ktorá by bola za to, aby sa to nechalo v pôvodnom stave, t. j. aby sa predmetný pozemok nepredával. Poslanci OcZ sa zhodli na tom, že predmetný pozemok nepovažujú za nadbytočný a nie je preto dôvod na to, aby sa odpredával. Pri hlasovaní boli štyria poslanci proti jeho predaju a jeden poslanec sa zdržal hlasovania.

K bodu č. 12:

Žiadosť o poskytnutie fin. príspevku na mzdy a prevádzku pre Súkromné centrum voľného času na financovanie záujmovej činnosti detí z našej obce... – MAJA, n.o., Detva

Žiadosť o poskytnutie FP mali poslanci OcZ k dispozícii ako pracovný materiál. K tomuto bodu sa viedla krátka diskusia v tom zmysle, že obec žiaľ nemá nadbytočné finančné prostriedky, ktoré by mohla poskytnúť tejto neziskovej organizácii, a že toto súkromné centrum voľného času, ktoré má sídlo v Detve, navštevuje iba jedno dieťa z našej obce. Pri hlasovaní boli traja poslanci za zamietnutie tejto žiadosti a dvaja poslanci sa zdržali hlasovania.

K bodu č. 13:

Schválenie Komunitného plánu sociálnych služieb obce Bušince na ďalšie obdobie

Nakoľko sa komunitný plán sociálnych služieb obce Bušince nestihol aktualizovať a doplniť na ďalšie obdobie rokov 2024 – 2029, poslanci OcZ odročili tento bod programu a budú sa mu venovať až na ďalšom zasadnutí OcZ. Povinnosť vypracovania komunitného plánu sociálnych služieb vyplýva každej obci zo zákona č. 448/2008 Z. z. Nesplnenie si tejto zákonnej povinnosti môže mať za následok neposkytnutie finančných prostriedkov z dodatočného systému BBSK.

K bodu č. 14:

Rôzne: ďalšie body doplnené po zaslaní pozvánky; najbližšie zasadnutie OZ...

Do rôzneho neboli doplnené žiadne ďalšie body. Najbližšie zasadnutie OcZ plánuje starosta obce zvolať ešte v decembri 2023.

K bodu č. 15:

Diskusia

Do diskusie vstúpila jedným slovným príspevkom poslankyňa pani Mgr. Andrea Ďurová a dávala na vedomie všetkým prítomným, že parkovanie niektorých občanov na križovatke Madáchová / Lučenecká ohrozuje plynulosť premávky, ako aj na autobusovej zastávke na ul. Krtíšskej. Ing. Zoltán Végh, starosta obce prisľúbil, že sa pokúsi situáciu vyriešiť slovným upozornením. Pokiaľ by nedošlo k žiadnej zmene zo strany upozornených obyvateľov, bude potrebné to riešiť písomným upozornením.

K bodu č. 16:

Interpelácia poslancov

Do tohto bodu programu neboli vznesené žiadosti, otázky, pripomienky a podnety na starostu obce.

K bodu č. 17:

Rekapitulácia uznesení

Zapisovateľka Aneta Pityiová prítomným predložila rekapituláciu všetkých uznesení zo zasadnutia. Jednotlivé uznesenia, ktoré poslanci schvaľovali a zobrali na vedomie, resp. odročili, tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto zápisnice.

K bodu č. 18:

Záver

Po vyčerpaní všetkých bodov programu sa starosta obce Bušince p. Ing. Zoltán Végh prítomným poďakoval za spoluprácu a považoval zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Bušinciach za ukončené.

Zapísala dňa 21.11.2023: Aneta Pityiová

Ing. Zoltán Végh
starosta obce Bušince

Overovatelia zápisnice:

1. Marta Račková
2. Ladislav Barko

.....

.....

UZNESENIE

zo šiesteho riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Bušince zo dňa 21.11.2023

(66 – 78)

PROGRAM:

1. ÚVOD:
 - Otvorenie zasadnutia – starosta obce
 - Účasť poslancov OZ na riadnom zasadnutí 21.11.2023
 - Určenie overovateľov zápisnice – starosta obce
 - Schválenie návrhovej komisie
 - Schválenie programu zasadnutia OZ – starosta obce
2. Kontrola uznesení zo zasadnutia 11.09.2023 - zástupca starostu obce
3. Rozpočtové opatrenie Obce Bušince č. 4/2023
4. Schválenie návrhu Dodatku č. 10/2023 k VZN č. 2/2011 o verejných dávkach obce Bušince
5. Schválenie návrhu Dodatku č. 3/2023 k VZN č. 3/2015 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné odpady na území obce Bušince
6. Schválenie návrhu Dodatku č. 1/2023 k VZN č. 1/2020 o správe a prevádzke cintorína v obci Bušince
7. Schválenie Prevádzkového poriadku zberného dvora v obci Bušince
8. Schválenie návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Ing. Slávky Čerpákovej
9. Schválenie Zmluvy o prevádzkovaní infraštruktúrneho majetku obce Bušince “Bušince – Rozšírenie vodovodu pre IBV“ + prílohy
10. Po zverejnení zámeru – opätovne zaslaná Žiadosť o umiestnenie serverovej skrinky v budove bývalej kasárne (FBNET s.r.o., Záhorce)
11. Žiadosť o odkúpenie nehnuteľnosti / pozemku vo vlastníctve obce – p. Zdenko Berky, Bušince
12. Žiadosť o poskytnutie fin. príspevku na mzdy a prevádzku pre Súkromné centrum voľného času na financovanie záujmovej činnosti detí z našej obce... – MAJA, n.o., Detva
13. Schválenie Komunitného plánu sociálnych služieb obce Bušince na ďalšie obdobie
14. Rôzne: ďalšie body doplnené po zaslaní pozvánky; najbližšie zasadnutie OZ...
15. Diskusia
16. Interpelácia poslancov
17. Rekapitulácia uznesení – predseda návrhovej komisie
18. Záver

Uznesenie č. 66/2023

k bodu č. 1 – ÚVOD zo dňa 21.11.2023

Obecné zastupiteľstvo v Bušinciach berie na vedomie:

1. kontrolu účasti poslancov na zasadnutí OcZ dňa 21.11.2023, ktorá je nasledovná:

a/ prítomní:

1. Ladislav Barko
2. Mgr. Andrea Ďurová
3. Ján Krahulec
4. Mgr. Janka Kušpálová
5. Ing. Beáta Palajová
6. Marta Račková

b/ neprítomní - ospravedlnení:

1. Stanislav Danko
2. Ján Pál
3. Martin Vantruba

2. že overovatelia tejto zápisnice sú: p. Marta Račková a p. Ladislav Barko
a zapisovateľka je: p. Aneta Pityiová

s tým, že poslanci sú schopní uznášanía, schvaľovania a prijímania uznesení OcZ

Celkový počet poslancov OcZ Bušince: 9 / z toho prítomných: 6

PRÍTOMNÍ: 6

Ladislav Barko, Mgr. Andrea Ďurová, Mgr. Janka Kušpálová, Ján Krahulec, Ing. Beáta Palajová, Marta Račková

NEPRÍTOMNÍ: 3

Stanislav Danko, Ján Pál, Martin Vantruba

V Bušinciach, dňa 21.11.2023

—
Ing. Zoltán V é g h
starosta obce Bušince

Uznesenie č. 67/2023

k bodu č. 1 – ÚVOD zo dňa 21.11.2023

Obecné zastupiteľstvo v Bušinciach schvaľuje:

- a) program zasadnutia Obecného zastupiteľstva Bušince
- b) návrhovú komisiu Obecného zastupiteľstva v Bušinciach v zložení:
predseda: Ing. Beáta Palajová
člen (1): Mgr. Janka Kušpálová
člen (2): Ján Krahulec

Celkový počet poslancov OZ Bušince: 9 / z toho prítomných: 6

HLASOVANIE VEREJNÉ k bodu č. 1 písm. a):

ZA: 6

Ladislav Barko, Mgr. Andrea Ďurová, Mgr. Janka Kušpálová, Ján Krahulec, Ing. Beáta Palajová, Marta Račková

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEPRÍTOMNÍ: 3

Stanislav Danko, Ján Pál, Martin Vantruba

HLASOVANIE VEREJNÉ k bodu č. 1 písm. b).:

ZA: 6

Ladislav Barko, Mgr. Andrea Ďurová, Mgr. Janka Kušpálová, Ján Krahulec, Ing. Beáta Palajová, Marta Račková

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEPRÍTOMNÍ: 3

Stanislav Danko, Ján Pál, Martin Vantruba

Uznesenie schválené v Bušinciach dňa 21.11.2023

Ing. Zoltán V é g h
starosta obce Bušince

Uznesenie č. 68/2023

k bodu č. 2 zo dňa 21.11.2023 – Kontrola uznesení zo zasadnutia dňa
11.09.2023

**Obecné zastupiteľstvo v Bušinciach berie na vedomie kontrolu uznesení zo zasadnutia OcZ
dňa 11.09.2023**

Celkový počet poslancov OcZ Bušince: 9 / z toho prítomných: 6

PRÍTOMNÍ: 6

*Ladislav Barko, Mgr. Andrea Ďurová, Mgr. Janka Kušpálová, Ján Krahulec, Ing. Beáta
Palajová, Marta Račková*

NEPRÍTOMNÍ: 3

Stanislav Danko, Ján Pál, Martin Vantruba

Uznesenie schválené v Bušinciach dňa 21.11.2023

Ing. Zoltán V é g h
starosta obce Bušince

Uznesenie č. 69/2023

k bodu č. 3 zo dňa 21.11.2023 – Rozpočtové opatrenie Obce Bušince č. 4/2023

Obecné zastupiteľstvo v Bušinciach schvaľuje:

rozpočtové opatrenie obce Bušince č. 4/2023:

- príjmové položky vo výške: 244.090,17 Eur
- výdavkové položky vo výške: 112.335,17 Eur

Celkový počet poslancov OZ Bušince: 9 / z toho prítomných: 6

HLASOVANIE VEREJNÉ :

ZA: 6

Ladislav Barko, Mgr. Andrea Ďurová, Mgr. Janka Kušpálová, Ján Krahulec, Ing. Beáta Palajová, Marta Račková

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEPRÍTOMNÍ: 3

Stanislav Danko, Ján Pál, Martin Vantruba

Uznesenie schválené v Bušinciach dňa 21.11.2023

Ing. Zoltán V é g h
starosta obce Bušince

Uznesenie č. 70/2023

k bodu č. 4 zo dňa 21.11.2023 – Schválenie návrhu Dodatku č. 10/2023 k VZN
č. 2/2011 o verejných dávkach obce Bušince

Obecné zastupiteľstvo v Bušinciach schvaľuje:

návrh Dodatku č. 10/2023 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 2/2011 o verejných dávkach
obce Bušince

Celkový počet poslancov OZ Bušince: 9 / z toho prítomných: 6

HLASOVANIE VEREJNÉ :

ZA: 6

*Ladislav Barko, Mgr. Andrea Ďurová, Mgr. Janka Kušpálová, Ján Krahulec, Ing. Beáta
Palajová, Marta Račková*

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEPRÍTOMNÍ: 3

Stanislav Danko, Ján Pál, Martin Vantruba

Uznesenie schválené v Bušinciach dňa 21.11.2023

Ing. Zoltán Végh
starosta obce Bušince

Uznesenie č. 71/2023

k bodu č. 5 zo dňa 21.11.2023 – Schválenie návrhu Dodatku č. 3/2023 k VZN č. 3/2015 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné odpady na území obce Bušince

Obecné zastupiteľstvo v Bušinciach schvaľuje:

návrh Dodatku č. 3/2023 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 3/2015 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné odpady na území obce Bušince

Celkový počet poslancov OZ Bušince: 9 / z toho prítomných: 6

HLASOVANIE VEREJNÉ :

ZA: 6

Ladislav Barko, Mgr. Andrea Ďurová, Mgr. Janka Kušpálová, Ján Krahulec, Ing. Beáta Palajová, Marta Račková

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEPRÍTOMNÍ: 3

Stanislav Danko, Ján Pál, Martin Vantruba

Uznesenie schválené v Bušinciach dňa 21.11.2023

Ing. Zoltán V é g h
starosta obce Bušince

Uznesenie č. 72/2023

k bodu č. 6 zo dňa 21.11.2023 – Schválenie návrhu Dodatku č. 1/2023 k
VZN č. 1/2020 o správe a prevádzke cintorína v obci Bušince

Obecné zastupiteľstvo v Bušinciach schvaľuje:

návrh Dodatku č. 1/2023 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 1/2020 o správe a prevádzke cintorína v obci Bušince s úpravou poplatku pri vstupe na cintorín za účelom výkonu podnikateľských činností z navrhovaných 8 Eur na 10 Eur (na deň)

Celkový počet poslancov OZ Bušince: 9 / z toho prítomných: 6

HLASOVANIE VEREJNÉ k bodu č. 6:

ZA: 6

Ladislav Barko, Mgr. Andrea Ďurová, Mgr. Janka Kušpálová, Ján Krahulec, Ing. Beáta Palajová, Marta Račková

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEPRÍTOMNÍ: 3

Stanislav Danko, Ján Pál, Martin Vantruba

Uznesenie schválené v Bušinciach dňa 21.11.2023

Ing. Zoltán V é g h
starosta obce Bušince

Uznesenie č. 73/2023

k bodu č. 7 zo dňa 21.11.2023 – Schválenie Prevádzkového poriadku zberného dvora v obci Bušince

Obecné zastupiteľstvo v Bušinciach schvaľuje:

Prevádzkový poriadok zberného dvora v obci Bušince

Celkový počet poslancov OZ Bušince: 9 / z toho prítomných: 6

HLASOVANIE VEREJNÉ :

ZA: 6

Ladislav Barko, Mgr. Andrea Ďurová, Mgr. Janka Kušpálová, Ján Krahulec, Ing. Beáta Palajová, Marta Račková

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEPRÍTOMNÍ: 3

Stanislav Danko, Ján Pál, Martin Vantruba

Uznesenie schválené v Bušinciach dňa 21.11.2023

Ing. Zoltán V é g h
starosta obce Bušince

Uznesenie č. 74/2023

k bodu č. 8 zo dňa 21.11.2023 – Schválenie návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Ing. Slávky Čerpákovej

Obecné zastupiteľstvo v Bušinciach berie schvaľuje:

návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Ing. Slávky Čerpákovej na obdobie január – jún 2024

Celkový počet poslancov OZ Bušince: 9 / z toho prítomných: 6

HLASOVANIE VEREJNÉ :

ZA: 6

Ladislav Barko, Mgr. Andrea Ďurová, Mgr. Janka Kušpálová, Ján Krahulec, Ing. Beáta Palajová, Marta Račková

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEPRÍTOMNÍ: 3

Stanislav Danko, Ján Pál, Martin Vantruba

Uznesenie schválené v Bušinciach dňa 21.11.2023

Ing. Zoltán V é g h
starosta obce Bušince

Uznesenie č. 75/2023

k bodu č. 9 zo dňa 21.11.2023 – Schválenie Zmluvy o prevádzkovaní infraštruktúrneho majetku obce Bušince “Bušince – Rozšírenie vodovodu pre IBV“ + prílohy

Obecné zastupiteľstvo v Bušinciach schvaľuje:

Zmluvu o prevádzkovaní infraštruktúrneho majetku obce Bušince “Bušince – Rozšírenie vodovodu pre IBV“ aj s nasledovnými prílohami:

- Príloha č. 1: Špecifikácia rozsahu prevádzkovaného infraštruktúrovaného majetku
- Príloha č. 2: Súpis odovzdanej právnej a prevádzkovo-technickej dokumentácie
- Príloha č. 3: Inventárna karta
- Prílohu č. 4: Minimálny súpis evidenčných údajov
- Protokol o zaradení dlhodobého majetku

Celkový počet poslancov OZ Bušince: 9 / z toho prítomných: 5

HLASOVANIE VEREJNÉ :

ZA: 5

Ladislav Barko, Mgr. Andrea Ďurová, Mgr. Janka Kušpálová, Ján Krahulec, Marta Račková

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEPRÍTOMNÍ: 4

Stanislav Danko, Ján Pál, Ing. Beáta Palajová, Martin Vantruba

Uznesenie schválené v Bušinciach dňa 21.11.2023

Ing. Zoltán V é g h
starosta obce Bušince

Uznesenie č. 76/2023

k bodu č. 10 zo dňa 21.11.2023 – Po zverejnení zámeru – opätovne zaslaná Žiadosť o umiestnenie serverovej skrinky v budove bývalej kasárne (FBNET s.r.o., Záhorce)

Obecné zastupiteľstvo v Bušinciach schvaľuje:

pre spoločnosť FBNET s.r.o., Krtíšska 5/21, Záhorce, IČO: 44516223, prenájom miesta s rozmerom 2m x 1m na vrchnom poschodí v budove bývalej kasárne pre umiestnenie skrinky napájania antén poskytujúcich prenos internetu. Cena prenájmu je vo výške 120 Eur/m², t. z. celkovo ročne vo výške 240 Eur/m² + spotrebovaná energia (odber max. 10W/hod.)

Celkový počet poslancov OZ Bušince: 9 / z toho prítomných: 5

HLASOVANIE VEREJNÉ :

ZA: 5

Ladislav Barko, Mgr. Andrea Ďurová, Mgr. Janka Kušpálová, Ján Krahulec, Marta Račková

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 0

NEPRÍTOMNÍ: 4

Stanislav Danko, Ján Pál, Ing. Beáta Palajová, Martin Vantruba

Uznesenie schválené v Bušinciach dňa 21.11.2023

Ing. Zoltán V é g h
starosta obce Bušince

Uznesenie č. 77/2023

k bodu č. 11 zo dňa 21.11.2023 – Žiadosť o odkúpenie nehnuteľnosti / pozemku
vo vlastníctve obce – p. Zdenko Berky, Bušince

Obecné zastupiteľstvo v Bušinciach:

- a) berie na vedomie Žiadosť o odkúpenie nehnuteľnosti / pozemku vo vlastníctve obce – p. Zdenko Berky, ul. Družstevná č. 341/13, Bušince
- b) je proti predaju nehnuteľnosti / pozemku vo vlastníctve obce, konkr. pozemku v k.ú. Bušince, na parcele registra „C“ č. 835 o výmere 1.000 m², zapísaného v LV č. 498, nakoľko ho nepovažuje za nadbytočný

Celkový počet poslancov OZ Bušince: 9 / z toho prítomných: 5

HLASOVANIE VEREJNÉ k bodu č. 11 písm. b):

ZA: 4

Ladislav Barko, Mgr. Andrea Ďurová, Mgr. Janka Kušpálová, Ján Krahulec

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 1

Marta Račková

NEPRÍTOMNÍ: 4

Stanislav Danko, Ján Pál, Ing. Beáta Palajová, Martin Vantruba

Uznesenie schválené v Bušinciach dňa 21.11.2023

Ing. Zoltán Végh
starosta obce Bušince

Uznesenie č. 78/2023

k bodu č. 12 zo dňa 21.11.2023 – Žiadosť o poskytnutie fin. príspevku na mzdy a prevádzku pre Súkromné centrum voľného času na financovanie záujmovej činnosti detí z našej obce... – MAJA, n.o., Detva

Obecné zastupiteľstvo v Bušinciach zamieta:

Žiadosť o poskytnutie fin. príspevku na mzdy a prevádzku pre Súkromné centrum voľného času na financovanie záujmovej činnosti detí z našej obce od žiadateľa MAJA n.o., Nová Ves 86, Detva, z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov obce Bušince

Celkový počet poslancov OZ Bušince: 9 / z toho prítomných: 5

HLASOVANIE VEREJNÉ :

ZA: 3

Ladislav Barko, Mgr. Janka Kušpálová, Ján Krahulec

PROTI: 0

ZDRŽAL SA: 2

Mgr. Andrea Ďurová, Marta Račková

NEPRÍTOMNÍ: 4

Stanislav Danko, Ján Pál, Ing. Beáta Palajová, Martin Vantruba

Uznesenie schválené v Bušinciach dňa 21.11.2023

Ing. Zoltán V é g h
starosta obce Bušince